2T844A, KT844A

TpaH3ucTOpbl KpeMHUEBbIE INHTAKCHANBHO-NN1AHAPHbIE CTPYK-
Typbi 1-p-n nepexknioyaTensHble. fNpearasHaueHbl ANA NPUMEHEHUS
B NePeKNioYaloWWX U UMNYAbCHbIX yCTpoicTeax. Kopnyc Metannu-
YECKUH CO CTEKNAHHbIMH WM3ONATOPAMH W YECTKUMH BbIBOLAMH.
Twn npubopa ykasbiBaetcs Ha Kopnyce.

Macca TpaHaucropa He 6onee 20 r.

UsrotoButens — akudoHepHoe obuiecTBO «31u3», . Mps-
3UHO.

2T844A, KTE4LLA
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AnexTpHUYECKHE NapaMerpbi
Crarnueckun xKoachbpHiiMeHT nepefadu Toka
8 cxeme O3 npu U, =3 B, 4 =6 A:
R i e S —— 10...50
T T iae: vovisimssinvesransansnsinsrivacs svssvnsssanansons 8...150
23 B ————— 5...70
Moaynt koadduuveHTa nepeaayn ToKa Ha Bbi-
cokon yactote npu U, = 10 B, k=05 A,
=3 ML HE MOHBE souiciuismssissvsnssssinsssssssissoniasss 2,4
THNOBOE 3HAUCHMUE ..ceveerenrrenrsesnascsanesrosnsnsasnnes 3
paHWuHoe Hanpspkenne npu 4 = 0,1 A,
L = 40 MIH, HE MEHE 2 .ccverurireirrersnnieeacsansensssscsnens 250 B
Hanps>xeHue HacbiLleHWA KONNEKTOP——3MUTTEDP
npu k=6 A, £=0,6 A, He 6onee........cceueeueeen. 2,58
THNOBOE 3HAYCHMUL ceveererencercrtoscocossnssesanssascssens 1,38
Hanps)eHue HacbiweHua 6asza—3MuTTep
npu k=6 A, =0,6 A, He Bonee......ccoeeeuruennn. 2,58
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Bpems paccacbiBanua npu U, =100 B, k =6 A,

k=1,2A, Uy =—4 B, He Bonee...ucrcerecrnrienns 2 MKC

Bpems cnaga npu Y, = 100 B, k=6 A,

k=12 A, Uy, = —4 B, ne 6onee.....ccuccceererneen 0,3 mxc
THNOBOE: THAMBHIIE o ssusssssssusissmmmiessmis oy 0,15 mkc

Bpems HapacTanua npu U = 100 B, 4 =6 A,

k= 1,2 A, Uy = —4 B, He Bonee........cceeeeeeenennn. 0,3* MKc
TUNOBOE 3HAUEHHE ce.vevereeenreesrensessncsssesnssessenses 0,15* mxc

O6paTHbit TOK KONNEKTOP—3MUTTEP
npu U = 250 B, R, = 10 Om, He Gonee:

PR . N P 3 MA
TUNOBOE 3HAUEHME ...c.evererrrerneerensanrnsasnersasennnns 0,1 MA
Tk = T make B TS Ty eeecornecssnncnnacssonsesanes 10 MA
O6paTHbiit TOK 3MuTTepa npu Uy, = 4 B,
HE BOMEE coeeeeeneeeeriereeirererrierssrsesssssensesssssosssssssannns 20 MA
TUNOBOE BHAUEHHE cceeuevreeerennensarereasrasnrassasasanas 1 MA
EmkocTb KonnekTopHoro nepexosa
NpH Hhe = 10 B, £= 1 MIU waisvsmsmrisisis 160%*...210%...
300* no

MpepenbHble 3IKCNAYATAUUOHHDbIE flAHHbIE
UMnynibCHOe HanpsXXeHHe KOMNEeKTOp—3MHUTTEp

npK Uiy = 2 B ol Ky & 1) OM cvovnspmvssnmsgsessanys 250 B
MocToaHHOE HanpsxeHWe 6a3a—I3IMUTTEP........... 4B
MMOCTOSHHDBIK TOK KONNEKTOPA wevverrecrererersecnsonnneons 10 A
MMNYNLCHBIA TOK KONNEKTOPA .eevvrnereenenesaerenssnnanes 20 A
MMOCTOAHHDIM TOK B@3bl ..euuveeneneseenseranararacrennnnareenes 4 A
UMNYNbCHDIA TOK Ba3bl..e.ueeeeerrcneercesranrerserrnnnsnaees TA

MocrosHHas paccerBaeMas MOWHOCTb KONNEK-
Topa' ¢ TennootBogom npU Ty = Tyu...+50 °C... 50 Br

TeMnepartypa P11 NEPEXOMAA ceveererreerrrerreneenensnennone +175 °C

TemnepaTtypa oxpy<aiolien cpeabi:

2TBAGA ...ccerocrnnnrrriteneeieeseccnsensastanenne R— -60...7, =
=+125 °C

L0 T —45... T =
=+100 °C

"Mpu Ty > 450 °C Py yaxc BOIMKCARETCA NO hopMyne
Piwake = (115 = 1)/ Ry gy BT,

rae Ry n — ONpenenferca U3 obBAACTH MAKCUMANBHBIX PEXHMCB.



flakixa sbiBogoB AonyckaeTca He 6amxe 5 MM oT Kopnyca.
lpu naike Temnepartypa kopnyca He f0/mkHa npesbiwars +125 °C.
pu oTCyTCTBHMM KOHTPONA TeMnepaTypbl KOopnyca nawka ocyuie-
CTBASETCA Nas/NbHHUKOM C Temneparypou +260 °C B Teyenue He
Gonee 3 c.

Bonyctumoe 3HaueHue cratHueckoro noteHuwana 2000 B.
3aBUCUMOCTH 3nekTpuyeckux napamerpos KT844A aHanoruu-
Hbl 3aBHCHMOCTAM 2T844A.
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